

Berichtigungen.

- S. 12. Nr. 155. Z. 2. v. u. statt Gifelba, lies: Gifela.
S. 63. Nr. 126. statt Hochleben, lies: Hofleben.
Ebendasselbst ist Nr. 827. und 828 ein Kreuz †
hinzuzufügen.
S. 68. Nr. 893. Ueberschrift, ist nach dem Namen hin-
zuzufügen: in Berlin.
S. 69. Nr. 896. statt Fontanabi, lies: Fontana di
S. 88. Nr. 1129. statt Wegner, lies: Wegener.
S. 102. Nr. 1265. Z. 2. statt Augustin, lies Augustin.
S. 107. Z. 7. statt Kerwie, lies: Kerwien.
-